ПРОТОКОЛ
Заседания комиссии по урегулированию конфликта интересов

на муниципальной службе в муниципальном образовании

сельское поселение Шугур
26 октября  2016 года







             №4
д.Шугур

Присутствовали: 

Председатель



Секретарь




Члены комиссии:

Приглашенные: 

Повестка заседания:


1.  Заслушивание результатов проверок достоверности представляемых сведений муниципальными служащими о доходах, расходах  и обязательствах имущественного характера за  2015 год.

    2.    Рассмотрение представления прокуратуры района от 30.06.2016 №05/07-03-2016 об устранении нарушений закона, в части непредставления либо предоставления заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах. 

1. СЛУШАЛИ:

По результатам проверки достоверности и полноты сведений о полученных доходах  муниципальных служащих и членов их семей за 2015 год, выявлено одно нарушение. У муниципального служащего (специалиста 1 категории)  не указаны доходы  супруга  по одному из мест  работы. 
1. РЕШИЛИ: Причину  непредоставления сведений о доходах супруга признать необъективной, что является способом уклонения от представления указанных сведений. Рекомендовать  главе администрации применить к специалисту 1 категории конкретную меру ответственности. По рекомендации Комиссии представителем нанимателя (работодателем) принято решение о  наложении дисциплинарного  взыскания служащему.
2. СЛУШАЛИ:

Прокуратурой района проведена проверка сведений о доходах муниципальных служащих администрации сельского поселения  Шугур в результате которой выявлено, что в справке о доходах муниципального служащего, специалиста 1 категории,  предоставленной на ее супруга  не указан доход полученный в 2014 году.

На основании материалов проверки прокуратуры Кондинского района, инициирована проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении специалиста 1 категории администрации сельского поселения Шугур свидетельствующих о представлении муниципальным служащим  недостоверных или неполных сведений о доходах супруга Соответствующий запрос направлен в Межрайонную инспекцию ФНС России №2 по Ханты-Мансийскому   автономному округу-Югре
В результате проведенной проверки  информация подтвердилась.
2. РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.  Рекомендовать специалисту 1 категории провести разъяснительную работу с супругом.
Председатель комиссии






   
Секретарь комиссии





             
